



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 3日,晴间多云,南风转西北风3级~4级,-5℃~10℃ / 4日,晴转多云,南风2级~3级转3级~4级,-5℃~11℃ / 5日,阴转多云,西南风3级~4级,2℃~14℃

# 2020年度淄博市新媒体竞赛颁奖典礼举行 40个优秀新媒体账号上榜

淄博2月2日讯 为发现和培育更多优秀新媒体、自媒体,推动和促进淄博市新媒体行业更加健康有序发展,更好地优化淄博市网络生态、净化淄博市网络环境,汇聚形成强大网上正能量,为淄博凤凰涅槃、加速崛起营造良好的网上舆论环境,2月2日上午,由中共淄博市委网信办主办的2020年度淄博市新媒体竞赛颁奖典礼在唐庄酒店举行。

2020年,淄博热门话题浏览量超8亿,抖音热门话题浏览量达29.9亿,淄博热门微信公众号年阅读量超2.8亿。2020年度淄博市新媒体竞赛活动自2020年12月28日启动以来,共收到各类报名新媒体账号121个,总投票数达71万。经过资格审核、网络投票、专家打分等环节,最后按照计分办法计算出总分值并排出名次,最终评选出40个优秀新媒体

账号,确定了2020年度淄博市“政务类十佳微信号”“优秀政务类微信号”“政务类十佳抖音号”和“优秀正能量自媒体”名单。

此次活动以“守正聚力 创新共融”为主题,旨在以组织评选淄博市政务类新媒体和优秀正能量自媒体活动为契机,积极引导和扶持淄博市各级各类优秀新媒体健康有序发展,不断优化淄博市网络生态、净

化网络空间,努力为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市营造良好的网上舆论氛围。当天,典礼现场公布了2020年度淄博市新媒体竞赛活动结果,并为获奖者颁发了证书和奖杯,随后举行了新媒体圆桌对话及“政务短视频创作与创新”线上讲座活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳

## 淄博实施“三同时” 确保道路交通安全

淄博2月2日讯 近日,《淄博市人民政府办公室关于加强道路交通安全设施“三同时”工作的意见》(下称《意见》)公布,道路交通安全设施须与道路建设主体工程“同时设计、同时施工、同时投入使用”。

“三同时”是指淄博市范围内新建、改建、扩建道路时,道路交通安全设施须与道路建设主体工程“同时设计、同时施工、同时投入使用”。《意见》明确,道路交通安全设施设计时,道路建设部门、有关单位应当征求公安交通管理部门的意见建议。跨区县道路以及市级部门、单位负责统筹建设的道路,道路建设部门、有关单位应书面征求市公安局交警支队意见。其他道路,建设部门、有关单位应当书面征求道路所在区县公安交通管理部门意见。公安交通管理部门收到征求意见的函后,应根据相关法律法规及标准,结合实际确定道路交通安全设施设计的相关要求,在10个工作日内向道路建设部门、有关单位书面反馈意见,并提供交通信号灯(含控制系统)、道路交通技术监控设备及系统的设计文件。

道路交通安全设施验收通过后,按规定需向公安交通管理部门移交的,道路建设部门、有关单位应提供验收报告、类别数量清单、招标合同等移交资料(复印件、加盖移交单位公章),双方应在移交资料全部提供后20个工作日内完成移交工作。在完成移交之前,所有设施的管理、维修责任由道路建设部门、有关单位承担。完成移交后,在质量保修期内出现的设施质量问题,公安交通管理部门应及时告知建设单位,由建设单位责成施工单位处理。超过质保期或者在使用过程中出现的非施工质量问题,由公安交通管理部门负责对已接收的设施进行管理和维护。道路交通安全设施移交结束后,负责接收的公安交通管理部门,应当向所属政府提交道路交通安全设施移交工作情况报告,说明已接收的设施情况,未接收的设施应说明原因及处理建议。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

优秀正能量自媒体	政务类十佳抖音号	政务类十佳微信号	优秀政务类微信号
“视觉沂源”抖音号	“张店融媒”抖音号	“淄博医疗保障”微信公众号	“淄博人社”微信公众号
“淄川在线”微信公众号	“淄川融媒”抖音号	“掌上沂源”微信公众号	“淄博经济开发区”微信公众号
“淄博记事本”新浪微博账号	“淄博交警”抖音号	“淄博应急管理”微信公众号	“临淄教育”微信公众号
“掌上麻城”微信公众号	“南麻派出所”抖音号	“淄博职业学院微校园”微信公众号	“淄博高新”微信公众号
“映像淄博”抖音号	“张店消防”抖音号	“淄博环境”微信公众号	“掌上淄师”微信公众号
“七彩淄博”新浪微博账号	“淄博职业学院”抖音号	“淄博行政审批服务”微信公众号	“淄博市技师学院”微信公众号
“淄博澄清”新浪微博账号	“淄博应急”抖音号	“今日张店”微信公众号	“金岭之家”微信公众号
“掌中桓台”微信公众号	“沂源融媒”抖音号	“文明淄博”微信公众号	“淄博交警”微信公众号
“沂源圈子”微信公众号	“淄博司法”抖音号	“淄博老干部”微信公众号	“文旅淄博”微信公众号
“狄城普法驿站”今日头条号	“淄博文旅”抖音号	“淄博党史”微信公众号	“淄博公安”微信公众号

## 我省就入鲁返鲁人员健康管理措施发布补充通告

# 中、高风险区入鲁返鲁人员实行14天集中隔离

淄博2月2日讯 根据国务院联防联控机制有关要求,结合山东实际,今天,山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)就入鲁返鲁人员健康管理措施发布补充通告。

通告指出,高风险地区人员暂缓来鲁。中风险地区的人员原则上暂缓来鲁,如确需出行,须持当地疫情防控指挥部审批证明,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

对来自中、高风险地区,以及14天内到过或途经中、高风险地区的人鲁返鲁人员,实行14天集中隔离。

中、高风险地区所在地的低风险地区人员,需入鲁返鲁的,须持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性阴性结果。

其他低风险地区的进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员等重点人群,确需入鲁返

鲁的,以及跨省返回我省农村地区的人员,应持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

其他人员持健康通行码“绿码”出行,在体温正常且做好个人防护的前提下有序流动。

有关疫情防控其他规定保持不变。上述防控措施即日起开始实行,2021年3月8日结束。

各地要规范落实疫情防控要求,不得“层层加码”、随意扩大人群范围、增加核酸检测频

次、改变居家健康监测方式等,确保各项举措科学精准落实到位。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 见习记者 张晗 通讯员 郭燕群



扫描二维码查看更多内容

## 淄博迅速排查处置枣庄通报流入奶枣产品涉疫风险

# 涉事物品接触人员核酸检测均为阴性

淄博2月2日讯 1月28日下午,淄博市收到枣庄市通报,28件涉疫奶枣产品通过线上渠道流入淄博市。接通报后,淄博市高度重视、快速响应、连夜部署,第一时间组织开展摸排、流调、检测、隔离、消杀等工作。

经全面排查,枣庄市通报涉及的28件涉疫奶枣产品,共有27件进入淄博市(其中1件退货,未进入淄博市),流入的

涉疫奶枣产品均为淄博市消费者购买,购买者已经被全部找到。

经逐户排查统计,进入淄博市涉疫奶枣产品共46袋,其中31袋已使用,剩余15袋已作无害化处理,所有产品未通过销售等途径进一步流出。

共排查到涉事物品接触人员377人,经核酸检测结果均为阴性;共采集环境样本284份、涉疫产品样本48份,进行了核

酸检测,结果均为阴性;同时对涉疫产品接触环境、储存地点、场所环境等进行了全面彻底消毒,对相关人员进行规范管理,均已采取居家健康隔离观察措施。

在此提醒广大市民:近期谨慎购买相关地区涉疫奶枣产品,对线上购买的快递物品要第一时间进行消毒处理。在日常生活中,务必增强自我防护意识,保持勤洗手、戴口罩、常

通风、少聚集等健康良好习惯。及时关注官方信息发布,不信谣、不传谣、不造谣、不恐慌。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描二维码查看更多内容

### 消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训 实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119